

南中医博导毕业致辞为学生征婚

# 想成功，娶生物学女博士

## 毕业典礼现场替女博士征婚

“生物学女博士，其实在一开始，就赢在了婚姻的起跑线上。若我是孟非，在主持非诚勿扰节目时，一定要对广大未婚的男士说，想成功，娶中医药大学的女博士、女硕士吧。”近日，这段幽默风趣的毕业致辞在微信圈热转，主讲人、南京中医药大学教授、博导陆茵作为教师代表向数千名毕业生做毕业寄语时，现场为女博士征婚。

现代快报记者 金凤



南京中医药大学教授陆茵

高淳女子被杀沉塘，“情夫”嫌犯不知去向

# 6年命案追踪，DNA让他现形

## 案发 女子被杀，情夫成嫌疑人

6月20日下午，在广州市荔湾广场，当南京市公安局刑侦局与高淳公安分局的刑警一起出现在肖某某面前时，这个化名“李某”的男子惨然一笑，用高淳话说：“你们终于来了，我这就跟你们回去。”

今年40多岁的肖某某是南京高淳人，2008年4月10日，因感情纠纷，他在高淳杀死了跟他有不正当关系的有夫之妇刘某后，潜逃在外多年。为了追捕他，南京警方用时6年，行程数万公里，不久前，警方终于查清他的行踪，并将他抓获。

通讯员 宁公宣  
现代快报记者 李绍富



犯罪嫌疑人被押解回南京  
警方供图

## 追凶 广州赌博被处理，留下DNA

反侦查意识极强的肖某某像人间蒸发一般消失了。

为了尽快抓获肖某某，民警曾先后赶赴肖某某可能出现的安徽、浙江、广东等6个省，行程数万公里，可都没发现他的踪影。

今年6月19日，南京市公安局长刑侦局法医中心副主任张斌在对全国DNA信息系统比对时，突然发现广

州摩托车走了，再也没回来。

民警走访得知，“肖大侠”名为肖某某，当时35岁，一直单身，刘某有不正当关系，两人曾租房同居。案发前，刘某提出分手，肖某某不同意，多次骚扰刘某和她家人，并扬言如果分手，他将报复刘某正在上学的孩子。

肖某某有重大作案嫌疑，南京警方成立“4.10”专案组，投入到对肖某某的侦查缉捕工作中。

## 还原 用剪刀捅死情妇再推入水塘

据肖某某交代，当晚刘某再次要求分手，想起她离开两人租住地时又带走了部分钱款，自己落得个人财两空，他就动了杀机。在一个水塘边，他趁刘某不注意，用早已准备好的剪刀将她捅倒后，还把她推入水塘，然后骑摩托车出逃。

为了逃避追捕，肖某某6年来每个城市短则停留1—2天，长则两三

州警方曾抓获的涉赌人员“李某”和高淳“4.10”杀人案嫌疑人肖某某的DNA数据一致。

6月20日，专案组民警奔赴广州，在荔湾广场附近，将正在游荡的“李某”抓获，并从他身上搜出一把约50厘米长的尖刀。得知面前是南京警察后，他当即承认自己叫肖某某，以及6年前在高淳杀人的事实。

个月。3年前，他到广州后，伪造了李某的身份证件，以李某的名义在广州长住。据民警介绍，后来他就街边摆了个赌博摊，以出老千赌博为生。

据南京公安局刑侦局局长钱胜春称，今年南京刑侦部门落实省公安厅运用DNA比对等新技术的要求，破案效能不断提升。截至6月20日，全市公安机关命案破案率100%。

## 家庭不和欲轻生

# 他竟醉驾冲向宝马婚车

涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批捕

## 家庭不和，他醉驾求死

民警随后赶到现场，将男子送去医院救治，并抽血检测显示，他属于醉驾。原来，这名男子叫胡加法，45岁，是江苏盱眙人，很早就来南京做生意了。虽然钱越挣越多，但他并不开心。人到中年，儿子不听他的话，妻子又三天两头外出不回家，胡加法觉得，活着没什么意思，便有了自杀的念头。他想，“我就是死了，也不能便宜老婆、孩子。”

因为自己有面包车，他想用驾车自杀的方式结束生命。这样一来，车子撞坏，就不会留给儿子了。他知道，醉驾时发生车祸，保险公司是不赔的，他最终决定采取醉驾的方式撞死自己，让老婆、儿子得不到一点保险赔付。”

## 涉嫌以危险方法危害公共安全罪被批捕

结婚本来是件喜事儿，却被胡加法给搅乱了。事故发生后，保险公司预估，这辆宝马主婚车的损失，大约在3万元。

近日，鼓楼检方以涉嫌以危险方法危害公共安全罪批捕胡加法。 通讯员 李国田 孟军  
现代快报记者 张玉洁

## 不满违停被罚

# 她用一叠钞票砸向交警

昨天上午9点钟左右，南京六合区白果南路上，一名女子情绪激动，将手里的一叠百元钞票砸向一名民警。据现场围观的市民称，这名女子将车停到人行道上，因不满民警的处罚，从包里拿出钱来砸向民警，并将民警手中的执法打印机摔到地上。

6月29日上午，六合交警大队民警正在六合主城区开展机动车违停整治。上午8点40分左右，民警在白果南路对违停车辆进行查处时，发现一辆黄色名爵轿车停在公交车站台乘客上车区，严重影响了公交车停靠及乘客上下车。

民警走上前去发现轿车驾驶室内坐着一位女子，女子称自己正在等人，马上就走。随后，女子便将车开走。不过，5分钟之后，民警发现，这辆黄色名爵轿车又停在了附近的人行道上，并占据了盲道。民警赶到轿车附近时，发现驾车女子已经不在现

场。于是，民警准备对违停车辆进行贴单处罚。就在这时，这名女子返回了现场，同时，对民警大声呵斥。

由于当时该车在禁停路段违停，且驾驶人在现场。于是，民警对其进行罚款100元，记3分处罚。“她听到警察要将罚款数额从50元提高到100元，而且还要记分，一下变得更火了。”现场的目击者说，女子把民警的执法打印机摔到地上。“她说，你们凭什么记我3分，我今天就把车停这边了，你们不就是要钱吗？我给你们。”目击者说，这时，女子从包里拿出一叠百元钞票向民警砸去。现场目击者说，据他们目测，女子摔在地上的钱估计有一两千块钱。此时，闻讯前来的民警赶到现场，并将该女子带回派出所进行调查。

通讯员 六公宣  
现代快报记者 李宇龙

## 高速上一根金属丝弄坏车子

# 他状告公路方索赔

去年6月13日，梁峰(化名)驾车经由高速公路返回无锡。正常行驶一段时间后，梁峰突然听到车底发出摩擦声，紧接着车轮转动受阻，似有不明异物卷进车底，他赶紧停车报警。经交警及救援人员现场检查，发现是一根金属丝卷入了车辆传动轴，导致事故发生。

本该保证平坦通畅的高速公路上竟然出现了金属丝，导致自己的车严重受损，修车期间只能另行租车使用，梁峰认为某高速公路有限公司作为公路的经

营管理者，未能及时发现并清理路面杂物，应对自己的损失承担全部责任。

法院审理认为，最高人民法院《关于审理道路交通事故损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》第9条规定，因道路管理维护缺陷导致机动车发生交通事故造成损害，当事人请求道路管理者承担相应赔偿责任的，法院应予支持。最终，法院判决某高速公路有限公司赔偿梁峰3.6万元。 通讯员 马俐  
现代快报记者 何洁